

Санкт-Галлен против богачей, или Швейцария перестанет быть финансовым раем |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 21.02.2008.



Кантон намерен обратиться к федеральным органам власти с просьбой отменить финансовые преимущества, предоставляемые богатым иностранцам, оседающим в Швейцарии.

|

Вчера Большой Совет, главный орган власти страны, принял к рассмотрению предложение Христианско-демократической партии, к которой присоединились и социалисты, в поддержку кантональной инициативы. Депутаты парламента

обосновывают свои действия тем, что создание особых благоприятных условий для иностранцев (в первую очередь речь идет, конечно, о фиксированном налоге) несправедливо по отношению к швейцарским [налогоплательщикам](#).

То есть обсуждение, которое, казалось бы, было закрыто в декабре 2007 года, когда Национальный совет отклонил попытки кантонов «закрутить гайки», вернется на повестку дня.

Новый взрыв эмоций был спровоцирован прибытием в Гштаад Джонни Халлидея в конце 2006 года. (Как мы уже писали, его маленькая дочка была зачислена в местное отделение школы [Le Rosey](#).)

4000 человек в Швейцарии пользуются фискальными привилегиями, больше половины из них проживают в кантонах Во, Женева и Вале.

Стоит напомнить, что система [фиксированного налогообложения](#) приносит в казну Конфедерации, кантонов и коммун 390 миллионов франков ежегодно.

Поэтому хоть желание досадить богатым иностранцам по-человечески и понятно, все же может стоит еще подумать?

На фото (Ducas): строительство шале Джонни в Гштааде, оцененного в 3 200 000 швейцарских франков, подходит к концу (2006).

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/sankt-gallen-protiv-bogachey-ili-shveycariya-per-estamet-byt-finansovym-raem>